11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 16:11:01

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2011 16:14:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201564/answer/201567




3mpaBcTByiiTe! K ueMy cTaBUTH BOIIpoC 00 yAaneHuu MOJTHOIEHHO paboTalliero opraHa?
Hab6mtogaliTech, TpOBOOUTE KOHTPOJIbHEIE 00CTIeIOBAHUS.



